

OSNAŽUJEMO DRUŠTVENO UGROŽENE GRUPE

Sa željom da doprinese poboljšanju njihovih životnih uslova, Telenor fondacija veliku pažnju posvećuje društveno ugroženim grupama, posebno deci i omladini. Inkluzija u moderno doba dobija i svoju digitalnu dimenziju. Uključenost u savremene načine informisanja, digitalna pismenost i moderne tehnologije svakoga dana otvaraju nove mogućnosti za obrazovanje i razvoj, ostvarivanje ljudskih prava i unapređenje kvaliteta života svih društveno ugroženih grupa.

EDUKACIONI CENTAR U DIMITROVGRADU



Zahvaljujući podršci Telenor fondacije i Opštine Dimitrovgrad, korisnici Edukaciono obrazovnog centra u Dimitrovgradu koji rade sa decom i mladima sa smetnjama u razvoju na raspolaganju imaju 10 laptop računara i neograničen pristup internetu. Prostorije i tehnička opremljenost Edukaciono obrazovnog centra koriste se za stručnu edukaciju osoblja iz različitih institucija koje rade sa decom i mladima sa smetnjama u razvoju, a dostupne su i svim organizacijama civilnog društva koje se bave problemima manjina, ekologijom, pravima mladih i ostalim aktuelnim društvenim temama.

„JEDNAKE ŠANSE ZA SVE“

Nastavnici, zaposleni u školi i pedagoško-psihološka služba Druge ekonomske škole uložili su ogroman trud kako bi uključivanje učenika sa smetnjama u razvoju, invaliditetom i teškoćama u učenju, u školsku sredinu proteklo sa što manje teškoća i u skladu sa potrebama i razvojnim specifičnostima učenika.

Za potrebe realizacije aktivnosti projekta, koje se sastoje iz seminara, predavanja, radionica za učenike, aktivnosti vršnjačke grupe i vannastavnih aktivnosti Telenor fondacija obezbedila je sredstva za nabavku tehničke opreme.



OŠ „ANTON SKALA“

Nove tehnologije donele su nove mogućnosti i za unapređenje obrazovno-vaspitnog rada u školi „Anton Skala“. Savremena sredstva nastave koje smo donirali školi (devet Ipad uređaja i dva interaktivna projektorra) namenjena su za rad osam odeljenja, i kao pomoć logopedu za individualni rad sa učenicima. Uređaji su najviše od koristi učenicima koji nemaju verbalnu komunikaciju, pa im je na ovaj način omogućeno da se razvijaju i osposobljavaju za druge vidove komunikacije. To su, pre svega, učenici sa smetnjama iz autističnog spektra, ali i svi drugi učenici kojima je korišćenje ovakvog moćnog audio-vizuelnog sredstva od velikog značaja za povećanje pažnje, percepcije, motivacije, kognitivnih sposobnosti, koordinacije, a samim tim i učenja.



Pored redovne nastave, donirani uređaji našli su značajnu primenu u radu produženog boravka i vannastavnih aktivnosti škole, ne samo za učenje već i za zabavu i relaksaciju.



HUMANIKACIJA

Projekat Humanikacija iniciran je s namerom da članovima Gradske organizacije gluvih Beograda obezbedi edukaciju za rad na računarima i internetu, kao i da im omogući upoznavanje sa najnovijim tehnološkim trendovima koji bi im bili od koristi. U tu svrhu Telenor fondacija donirala je 20 računara uz neograničen pristup internetu. Projekat su pokrenuli Udruženje građana Humane veze i Gradska organizacija gluvih Beograda, a projekat je podržao i Sekretarijat za socijalnu zaštitu.

POVEZIVANJE

Sredstva komunikacije omogućavaju umrežavanje miliona ljudi na planeti. Nažalost, veliki deo romske zajednice u Srbiji nije bio registrovan u sistemu sve do 2010. godine zbog čega smo, zajedno sa Ministarstvom zdravlja i UNICEF-om, inicirali projekat „Povezivanje“. U okviru tog projekta, zahvaljujući našim servisima, znanju, opremi i mobilnom internetu, zdravstvene medijatorke – njih 75 – uspevaju da Rome povežu sa različitim institucijama i tako im pomognu da nauče da ostvaruju svoja građanska prava. I u 2013. godini nastavili smo da pružamo podršku projektu „Povezivanje“.



Rezultati projekta „Povezivanje“:

